
ATA DA 24 SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

CÂMARA UNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos dezen ve dias do mês de Maio do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete

horas e de minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz Freitas, situada

na rua Fe into Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador Civaldo

Evangelist Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva, Primeiro

Secretário osé Ribeiro Neto, Segundo Secretário Marcelo Domingos de

Andrade, terceiro Secretário José Raimundo da Silva Fonseca e demais

vereadores, os senhores, Amaral Valeriano da Silva, José Aécio Santos de

Jesus, Luc s Araújo Moraes, Mafilza Silva Gomes e Raimundo Francisco dos

Santos Júni r. O Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, a qual

não houve a leitura da ata anterior, sendo aprovada por unanimidade. No

expediente o dia consta ofício W 44/2021 da Secretaria da Assistência Social.

No pequen expediente o senhor presidente justificou a ausência da vereadora

Josefa Gar a e em seguida passou a palavra para o vereador José Ribeiro o

qual saudo a todos e pediu para que o prefeito suspenda a licitação dos

transportes, ois caso a licitação venha a acontecer os ônibus irão rodar vazios

e informou s valores recebidos por km e prestou esclarecimentos sobre as

icípio. O vereador Amaral saudou a todos e falou sobre a sua luta

contra os co icoides, o que lhe fez entrar na fila de pessoas com comodidades,

onde já rece eu a primeira dose da vacina contra o Covid-19 e relatou sobre as

denúncias fe tas na gestão passada sobre a super lotação dos ônibus e o fato

da comunida e precisar utilizar o transporte escolar, por isso apoia o aumento

de ônibus fa endo as rotas e informou que conseguiu trazer novamente 100%

dos alunos d municipio que estavam estudando em colégios do município de

Estância, de ido à falta de transporte. O senhor presidente falou a respeito da

volta as aul s presenciais, a qual decísão ficou por responsabilidade dos

gestores de c da município. O vereador Marcelo saudou a todos e informou que

o fato que lhe chamou atenção, foi a quantidade de viagens vazias que os ônibus

irão fazer e é respeito disso que está fazendo cobranças e solicitou a presença

do secretário e transporte e concluiu informando que em três turnos serão feitas

doze viagen O vereador Lucas saudou a todos e solicítou por parte do

secretário de obras que seja feita a iluminação pública dos povoados e fez



reclamaçõ s referentes aos kits de alimentação que deveriam estar sendo

entregues aos alunos e pediu por providencias, em seguida falou sobre o

transporte escolar e as rotas feitas no município, bem como a quilometragem

que foi col cada nas licitações e fez explicações. A vereadora Mafilza saudou a

todos e pa abenizou os funcionários do Posto de Saúde do povoado Água Fria

a coordenadora Rosana e expôs o seu interesse em fiscalizar a

de ônibus e as rotas feitas pelos mesmos, bem como se possível

trazer alg mas informações até esta casa e explicou diante mão que um dos

fatos que e deu para o aumento de ônibus foi devido a pandemia, para evitar

aglomeraç es. O vereador Lucas informou que existem povoados que

do aumento de ônibus, mas outros o número existente já supri a

de alunos. A vereadora Mafilza falou que o aumento de ônibus em

uma mes a rota é para garanti que os alunos cheguem no horário das aulas. O

senhor pr sidente falou sobre os trabalhos de fiscalização. A vereadora

Conceição saudou a todos e falou sobre o papel do vereador e relatou alguns

fatos ocorr dos com o transporte escolar, onde muitas vezes os alunos utilizavam

uma tábu entre um banco e outro para sentarem e informou que está como

vereadora em favor do povo, para fiscalizar e elogiou a Câmara por estar

cumprindo o papel de fiscalizar e trabalhando com transparência e relatou que

houve au ento de alunos no municipio. O senhor presidente relembrou aos

colegas q e o ano que todos devem tomar como base é o ano de 2019, pois

2020 não ouve aulas presenciais. A vereadora Conceição falou sobre as aulas

s trabalhos dos professores. O vereador José Aécio saudou a todos

e falou q e não concorda com o cancelamento do edital de Iicítação e fez

algumas c mparações com o edital da gestão passada, logo após expôs a sua

opinião q anto ao assunto, destacando a quantidade de ônibus e a

quilometra em e relatou sobre a importância de priorizar os alunos, juntamente

com a áre da educação. O vereador Raimundo Francisco saudou a todos e

agradeceu a Deus pela cura do seu amigo Neném da Macaxeira e parabenizou

o colega écio por ter trazido informações sobre os ônibus escolares, os quais

serão pag s cerca de 300 mil reais a menos nesta licitação e parabenizou a

secretária a saúde Fernanda, por ter criado o Comitê Municipal de Prevenção

e Enfrenta ento ao Covid-19 e lamentou o aumento de casos no municipio e se

dispôs a articipar das reuniões do comitê como representante desta casa e



assim traz r as informações transmitidas. No grande Expediente o vereador

José Ribeir saudou a todos e falou que caso a licitação venha a ser firmada, irá

entrar com m processo de improbidade administrativa e citou como exemplo o

povoado Q ebradas onde a quilometragem existente na licitação não condiz

com o perc rso e pediu por mais informações quanto ao percurso que o ônibus

irá fazer p ra chegar na comunidade do Rio Fundo, pois o único caminho

existente é assando pela linha ferroviária e falou também sobre os valores que

serão pago e pediu esclarecimentos por parte do secretário de transporte e a

secretária d finanças. O vereador Marcelo pediu a parte e pediu para que todos

esqueçam a gestão passada e foquem na gestão atual. O vereador José Aécio

pediu a part e relatou que na sessão passada o próprio colega Marcelo citou a

gestão pass da e explicou que não vê problema nenhum em citar a gestão

passada qua do necessário. O vereador Lucas pediu a parte e falou sobre o

papel do vere dor e explicou o tipo de licitação que era feito pela gestão anterior

e relatou sob o seu trabalho enquanto esteve como secretário de transporte na

gestão passa a. O vereador Raimundo Francisco pediu a parte e relatou que

não concorda em esquecer a gestão passada, pois para melhorar é preciso se

orientar pelo ue já foi feito antes e trabalhar para consertar. O vereador Amaral

pediu a parte e falou que todos devem trabalhar por um Salgado melhor. O

vereador Ribe ro falou sobre o áudio da senhora Margarida e a repercussão que

teve, onde ao hegar em sua residência já tinha mais de dez pessoas entrando

em contato pa a ajudá-Ia com remédios e alimentos e agradeceu. Na ordem do

dia o senhor presidente colocou em discussão a indicação N"10/2021 da

vereadora Ma Iza, a qual explicou ser um pedido da comunidade, devido a

situação em q e se encontra o banheiro já existente. Em seguida o senhor

presidente su meteu em votação a indicação, a qual foi aprovada por

unanimidade. senhor presidente colocou em discussão a indicação N"17/2021

do vereador J sé Aécio, o qual falou sobre a importância de se fazer a

revitalização da Estação Ferroviária existente no município e pediu para que a

gestão tenha u a atenção maior com o local. Em seguida o senhor presidente

submeteu em tação a indicação, a qual foi aprovada por unanimidade. O

senhor preside e colocou em discussão a indicação N°08/2021 do vereador

José Ribeiro, o ual relatou sobre as dificuldades enfrentadas pelos moradores

daquelas regiõe e relembrou que priorizar a saúde estava dentro do plano de



governo d prefeito. Em seguida o senhor presidente submeteu em votação a

indicação, qual foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente colocou em

discussão indicação W12/2021 do vereador Raimundo Francisco, o qual falou

que é de uma importância que as escolas tenham extintores, para caso de

incéndio. m seguida o senhor presidente submeteu em votação a indicação, a

qual foi ap ovada por unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão

o requerim nto W 04/2021 da vereadora Maria da Conceição, a qual explicou

que são a enas dois funcionários e caso um deles venha a contrair a doença o

cartório pr cisará ser fechado. Em seguida o senhor presidente submeteu em

votaçâo o requerimento, o qual foi aprovado por unanimidade. O senhor

presidente olocou em discussão a indicação W14/2021 do vereador Amaral, o

qual falou ue o povoado Moendas já possui uma cadeira odontológica que

nunca foi u ilizada e essa indicação é para beneficiar a comunidade. Em seguida

o senhor p esidente submeteu em votação a indicação, a qual foi aprovada por

unanimida e. O senhor presidente colocou em discussão a indicação W 11/2021

do veread José Raimundo, o qual relatou sobre o sofrimento enfrentado pela

comunidad em tempos de chuva em que o rio enche e pediu para que a ponte

seja feita. m seguida o senhor presidente submeteu em votação a indicação,

a qual foi provada por unanimidade. Nada mais a tratar o senhor presidente

declarou e cerrada a presente Sessão, convocando a todos para a próxima, sala

sem 19 de Maio de 2021.
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